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При выполнении заданий с выбором ответа отметьте верные ответы.

Если вариант задан учителем, вы можете вписать или загрузить в систему ответы к заданиям с
развернутым ответом. Учитель увидит результаты выполнения заданий с кратким ответом и сможет
оценить загруженные ответы к заданиям с развернутым ответом. Выставленные учителем баллы
отобразятся в вашей статистике.

1.  Вычислите 

1) 25 2) 245 3) 49 4) 135

2.  Найдите значение выражения  при x  =  5, y  =  10.

1) 15 2) 10 3) 20 4) 25

3.  Найдите значение выражения:

1) 2 2) 4 3) 0 4) 2,5

4.  Приведите одночлен  к стандартному виду.

1) 2) 3) 4) 

5.  Решите уравнение: 

1)  и 2)  и 3)  и 4)  и 

6.  Решите систему уравнений: 

1) (6; 1) 2) (6; −1) 3) (−6; −1) 4) (2; −6)

7.  Найдите неопределённый интеграл 

1) 2) 3) 4) 

8.  Pасстояние от центра шара до плоскости сечения равно  Радиус шара 10, тогда ра-
диус сечения шара равен

1) 4 2) 5 3) 4) 8
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9.  Решите систему неравенств: 

1) (0; 0,5) 2) [−0,6; 0,5) 3) [0; 0,5] 4) 

10.  Найдите наименьший положительный корень уравнения 

1) 2) 3) 4) 5) 

11.  Найдите первообразную функции  проходящую через точку

1) 2) 3) 

4) 

12.  Решите неравенство: 
1) 2) 3) 4) 

13.  Средняя линия MN, параллельная стороне AC, равна половине стороны AB. Найдите
угол ABC, если угол BMN равен 

1) 35° 2) 70° 3) 110° 4) 55°

14.  Вычислите 

1) 2) 3) 4) 

15.  Объем правильной четырехугольной пирамиды равен 400  см3, высота равна 12  см.
Определите полную поверхность пирамиды.

1) 360 см2 2) 250 см2 3) 260 см2 4) 460 см2

16.  Решите уравнение 
1) 1 2) −2 3) −1 4) 0

17.  Решите систему неравенств: 

1) (12; 18) 2) [12; 18) 3) [12; 20) 4) [12; 18]

18.  Найдите площадь фигуры, ограниченной прямой и параболой:

1) 2) 3) 4) 

19.  Внутренний угол правильного многоугольника равен 172°. Количество сторон данного
многоугольника равно

1) 24 2) 45 3) 18 4) 36
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20.  Сумма первых трех членов арифметической прогрессии равна 27, а сумма последних
трех членов данной прогрессии равна 45. Сколько членов в заданной арифметической прогрес-
сии, если ее первый член равен 7?

1) 3 2) 4 3) 5 4) 6

21.  Найдите 

1) 6 2) 3 3) 2 4) 4

22.  Избавьтесь от иррациональности в знаменателе: 

1) 2) 3) 4) 

23.  Решите уравнение 
1) 4 2) 1 3) 2 4) 5

24.  Решите неравенство: 
1) 2) 3) нет решений 4) 

25.  Найти уравнение касательной к графику функции  в точке с абсциссой 
если 

1) 2) 3) 4) 

Первый этаж дома состоит из комнаты и коридора прямоугольной формы,
а также из кухни и ванной комнаты квадратной формы. Высота потолков со-
ставляет 2,5 м.

26.  Определите площадь коридора.
1) 28 м2 2) 18 м2 3) 36 м2 4) 38 м2

Перед отъездом в Японию, Самат приобрел для хранения важных документов и ценных вещей кодовый сейф
с шестизначным кодом, состоящим из цифр 1, 2, 3 и букв M, N, K.

27.  Сколько шестизначных кодов для открывания сейфа можно составить из данных цифр
так, чтобы буква M была первой?

1) 5040 2) 36 3) 720 4) 120

28.  Сколько вариантов возможны при условии, что цифра 1 не должна быть первой?
1) 120 2) 400 3) 240 4) 600

29.  Сколько вариантов возможны при условии, что буква K не может стоять ни на первом
месте, ни на шестом месте?

1) 480 2) 720 3) 120 4) 320

30.  Сколько шестизначных кодов для открывания сейфа возможны, если буквы M и K долж-
ны стоять рядом?

1) 720 2) 320 3) 120 4) 240
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31.  Квадратичная функция задана уравнением  Установите соответствие
между нулями функции и координатами вершины параболы.

A)  Нули функции
Б)  Координаты вершины параболы

1)  (−1; −4)
2)  {3; −1}
3)  {−3; 1}
4)  (1; 4)

32.  Даны две сферы: с центром в точке O, радиусом R  =  6 и с центром в точке P, радиусом
r  =  2. Сферы расположены так что центр каждой сферы лежит вне другой сферы. Установите
соответствие между приведенными ниже данными.

A) Сферы касаются при
Б) Сферы пересекаются при

1) OP  =  7
2) OP  =  8
3) OP  =  9
4) OP  =  10

33.  Представьте в виде многочлена выражение  Установите соответ-
ствия между коэффициентом при x2, коэффициентом при x и числовым промежуткам, которым
они принадлежат.

A) Коэффициент при x2

Б) Коэффициент при x
1) [20; 30)
2) (−25; −20)
3) (−10; 10)
4) [40; 42]

34.  Даны уравнения  и  Установите соответ-

ствия:

A) Число является корнем первого уравнения, но не
является корнем второго уравнения
Б) Число является корнем обоих уравнений

1) 3
2) 2
3) −1
4) 9

35.  Геометрическая прогрессия задается формулой  Установите соответ-
ствие между выражением и его числовым значением.

A) b1
Б) S4

1) 240
2) 9 600
3) 19 200
4) 480

36.  Pасстояние на плане между двумя точками 2,3 см. Вычислите соответствующее рассто-
яние в действительности, если

Mасштаб плана равен 1 : 1 000 000.
1) 230 км 2) 23 км 3) 230 км 4) 0,23 км 5) 23 м 6) 23 000 м

37.  Значение выражения  равно

1) 5 2) 6 3) 4) 8 5) 7 6) 0

38.  Даны три числа, образующие геометрическую прогрессию. Если от первого числа вы-
честь 12, то эти числа образуют арифметичеcкую прогрессию, которые в сумме равны больше-
му члену геометрической прогрессии. Найдите эти числа и выберите из предложенных вариан-
тов числа, соответствующие геометрической или арифметичеcкой прогрессиям

1) 18; 10; 2 2) 13; 5; 1 3) 32; 8; 2 4) 27; 9; 3 5) 15; 9; 3 6) 37; 18,5; 9,25
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39.  Решите систему рациональных уравнений

В ответе укажите значение выражения 

1) 2 2) 3) 3 4) 5) −2 6) 5

40.  В конус с высотой 15 см и радиусом 10 см вписан цилиндр с вы-
сотой 12 см. Найдите объём цилиндра.

1) 48 см3 2) 48π см3 3) 4) 98π см3 5) 6) 


